



Jelképekben is kötődnek a múltjukhoz

KISFÜZES Menyhárt Balázs polgármester elmondása szerint elődjének, Menyhárt Imrének – aki több mint húsz évig irányította a település életét – is fontos volt a kisfűzesi múlt értékeinek megőrzése. Mivel semmiféle olyan irásos emlék nem maradt Kisfűzesről, amelyből címet lehetett volna szerkeszteni, csak egy régi pecsét, úgy gondolták, megilleti az itt élőket a jelképes havatartozásukat meghatározó új címer megtervezése. Ennek orvoslása érdekében Menyhárt Balázs 2015-ben készített egy címertervezetet, amelyet később egyeztetve a heraldikában járatos szakértővel, megszületett az új szimbólum. A képviselő-testület tavaly novemberben fogadta el Kisfűzes címerét.

A címerpajzs formája és díszítése az egykor Kisfűzest birtokló Fáy és Okolicsányi család címerének enyhén stílizált változatát mintázza. A címer egy zöld dombon álló fűzfát ábrázol. A címer alatti szalag a Kisfűzes felirat mellett két évszámot tartalmaz: 1296. a település első okleveles említésére, 1778. pedig a község pecsétjének eredetére utal. A címerkép egy zöld halmon álló természetes színű fűzfa. A pajzs tetijén egy aranyrosztélyos ezüstsík nyugszik, nyakrészén vörös ékköves aranylánc látható.



Menyhárt Balázs polgármester
Fotó: Berán Dániel



Ünnepi pillanat. A trianoni emlékművet az elmúlt évben avatták fel Kisfűzesen

Fotó: Gál Gábor

Nem mondának le a legfontosabb céljuktól

Megyénk legkisebb településén, Kisfűzesen a legnagyobb érték a csend, a biztonság és a nyugalom. Ez a három adottság mindig is vonzotta a városlakó kistelepüléseket. Idén a bekötőút felújításával könnyebb lesz eljutni hozzájuk.

Barta Katalin
katalin.barta@mediaworks.hu

KISFÜZES Aki valaha megfordult már az alig százötven lelkes Kisfűzesen, az szinte biztosan megfogadja: ide még biztosan visszatér. Az aprócska településen összetartó, egymást segítő emberek élnek, amolyan nagy családként. A gyönyörű természeti környezet, a csend, a tiszta levegő évek óta arra inspirálja az erre kirándulókat – magyarokat és külföldieket egyaránt –, hogy hétvégi üdülőt vásároljanak családjaik számára. Az elmúlt években némiképp megtorpant az érdeklődés az itteni ingatlanok iránt, ám idén a közel öt kilométeres bekötőút megépítésével ismét megélnéülhet a kereslet.

Menyhárt Balázs polgármester azt mondja: hogy az utóbbi években bár nem történtek látványos fejlesztések a faluban, a kisebb helyi fejlesztésekkel igyekeztek komfortosabbá, élhetőbbé tenni a hétköznapokat. A felújított kultúrház négy éve adott át. Itt azóta takaros, szépen berendezett fiókkönyvtár is működik a Bródy Sándor Könyvtár segítségével. Idén azonban úgy tűnik, évtizedes álmok válhatnak valóra.

– Négy éve a megválasztásomkor azt ígértem, hogy társadalmi megbízatásban vállalom a falu vezetését, s ennek köszönhetően a költségvetésünk is helyre rándított – kezdi összegzését a falu első embere. – Mára mindössze 140 ember él a faluban, többségük idős, nyugdíjas, így a róluk való gondoskodás a legfontosabb. Az itt található régi parasztházakat már korábban megvásárolták és szépen felújították az új tulajdonosok. Sokan csak a hétfőgét töltik itt kikapcsolódással, felüdüléssel. Célnk, hogy vonzó turisztikai célpont lehessen a település, s ezért igyekezzünk mindent elkövetni. Rendszeresen egyeztetünk a térség országgyűlési képviselőjével, Horváth Lászlóval, aki mindenben igyekezik támogatást nyújtani, mivel ő is úgy vélekedik, hogy Kisfűzes többre hivatott.

Tény, hogy ez évtől kisebb „helyi adó-paradicsom” lehet Kisfűzes, hiszen az iparüzési adó mértékét 2 százalékról 1,4 százalékra csökkentette a képviselő-testület. Építményadó, telekadó, kommunális adó és idegenforgalmi adó nincs a kistelepülésen, ezért szeretné az önkormányzat azokat a vállalkozókat idevonzani, akik a környező városokban adómaximumot fizetnek.

Mivel a falu megközelítése kizárólag Pétervársára felől lehetséges, ezért az itt élők számára létfontosságú a közel öt kilométeres bekötőút felújítása. Erre határozott ígéretet kaptak. Reményeik szerint már idén megindulhatnak a munkálatok.

Nagy előrelépés számukra, hogy tavaly kiépült a telekommunikációs hálózat, tehát végre használható a mobiltelefonok és mindenki számára elérhető lesz az internet. Falugondnoki szolgálat kezdte meg működését, amely mellett új köztéri alkotások születtek. Idén felújíthatják az a polgármesteri hivatalt is, amely közvetlen szomszédságában található az orvosi rendelő. A közeljövőben a közeli négy település által alkotott konzorciumi formában szennyvízhálózat létesülhet.

A kistelepülés a fejlesztések segítségével, és vonzó természeti környezete ajánlásával szeretne kitörni az előregedés és a zsákfalujelleghől adódó bezártságából. Ennek leghatékonyabb forrása lehet a gazdaságélénkítés, a vállalkozás- és befektetőbarát helyi adózási környezet.

Az egyre kevesebb, helyben nevelkedő gyermeket minden módon igyekezzik támogatni a település vezetése. A tanév kezdetekor húszezer forintos iskolakezdetési támogatást kapnak a családok.

– Mivel hosszú évek óta helyben nincs se óvoda, se iskola, fontos számunkra, hogy a gyermekeink a pétervársai intézményekben jó körülmények között tanulhassanak. Ezért is nagyon örülünk minden olyan fejlesztésnek, ami a Tamási Áron Általános Iskolában vagy a péterkei óvodában valósult meg az elmúlt időszakban. Jól felszerelt intézményekben a gyermekeink is több esélyhez juthatnak – zárja gondolatait Menyhárt Balázs.

Igény van a közösségi programokra

KISFÜZES Tavaly szeptember 16. és 22. között tizenhatodik alkalommal rendezték meg az Európai Mobilitási Hetet, amelynek célja a környezetbarát és fenntartható települési közlekedés népszerűsítése. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampánya évről évre népszerűbb Magyarországon, 2016-ban már több mint 200 település vett részt a programokban, amivel Magyarország – közel ötven ország versenyében – a harmadik helyen végzett.

Reményeik szerint újra megrendezhetik a falunapot

Kisfűzes község önkormányzata a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felhívása alapján, továbbá az irányadó Európai Kartában foglalt feltételeket vállalva tavaly immár másodsorú – nemzetközi szinten is jegyezve – csatlakozott az Európai Mobilitási Hét, illetve Autómentes Nap rendezvényt sorozatához. Ennek jegyében szeptember 16-án Kisfűzesi gyalogtalp elnevezéssel egész napos kerékpáros, gyalogos és ügyességi vetélkedőket szerveztek.

Menyhárt Balázs polgármester azt mondja, minden helyi, közösségi rendezvényre igény van, ezért ha lehetőségük adódik, időnként nyelbe ütnek egy-egy közös bográcsoszással egybekötött családias hangulatú rendezvényt, amelyen szívesen vesznek részt a helybeliek. Reményeik szerint 2019-ben újra megrendezhetik a falunapot, amelyre hazavárják az elszármazott kisfűzesieket is.



A helyiek kedvelik a közösségi programokat
Fotó: beküldött

Gondoskodnak az idősekről

LÁSZLÓ ÁGNES FALUGONDNOK:

– Tavaly január óta látom el a falugondnoki teendőket az önkormányzat megbízásából. A legfontosabb feladat az házi segítségnyújtás. Rendszeresen tartom a kapcsolatot a Pétervársán lévő egészségügyi intézményekkel, és továbbítom a lakosság részéről kért gyógyszerek receptre való kiírását, amit szükség szerint ki is váltok. Gondoskodom arról, hogy a szociális étkezést igénylőknek hához vigyem az ételt. Jelenleg tizenegy idős emberhez, és két vendégétezőhöz juttatom el a pétervársai központi konyháról ígért



László Ágnes segíti a helyi szépkorúakat is
Fotó: B. D.

nyelt, és onnan kiszállított ételt. Az önkormányzattal rendszeresen egyeztetek az időszerű tennivalókról, ezeket dokumentálom. Tavasztól őszig a közmunkásokkal együtt végzem a közterületek, temető környékének rendben tartását.

Fellendítenék a közösségi életet

KISS ÁGNES NYUGDÍJAS:

– 1982 nyarán költöztünk Kisfűzesre. Jól érezzük magunkat itt, igazi otthonra leltünk. Csöndes, nyugodt kis falu ez, tiszta levegővel, ami manapság sok helyen ismeretlen fogalom. Civil összefogással igyekezzünk a helyi közösségi életet fellendíteni. Örülök annak, hogy a falugondnok alkalmazásával az idős emberek is kapnak segítséget, a helyi felújított kis könyvtár fontos találkozóhely lett. Ugyancsak jó hír, hogy a mobil átjátszótorony megépítésével végre használhatjuk mobiltelefonjainkat, s végre elérhetővé válik



Kís Ágnes jól érzi magát a településen
Fotó: B. D.

az internet. Szép időben örülünk a parkosított, virágosított köztereknek, s abban bíznánk, hogy a falusi turizmus is megélnéülhet, ha végre elkészül a faluhoz vezető bekötőút. Úgy vélem, a legnagyobb gond a munkalehetőség hiánya.

Idős napjainkat itt szeretnénk tölteni

DR. KEREKES TIBOR ALJEGYZŐ:

– Szegedi kötődésű emberként 2002-ben vettünk Kisfűzesen egy kis pihenőházt azzal a szándékkal, ha egyszer nyugdíjba vonulunk, ebben a háborítatlan természeti környezetben, tiszta levegőben, csendes helyen éljük le a hátralévő életünket. Már akkor is tudtuk, hogy infrastrukturálisan vannak hiányosságok, de úgy tűnik, hogy ezek egy-két éven belül megoldódnak. A tervezett szennyvízberuházással, a bekötőút felújításával újra bekapcsolódhat ez a kis falu a térség vérkeringésébe. Azt gondolom, hogy természeti



Dr. Kerekes Tibor bízik a további fejlődésben
Fotó: B. D.

adottságainál fogva turisztikai szempontból vonzó településé válhat Kisfűzes. A négy éve megválasztott, új képviselő-testület mindent megtesz ennek érdekében, tehát bízom abban, hogy a falu fejlődése új lendületet kaphat.